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aj dievčatá s veľkým nasadením odbehli hasičský útok a vy-
skúšali si hasičskú mašinu, s ktorou súťažia na súťažiach v po-
žiarnom útoku dorastenci. 

Na čo sa však deti najviac tešili, bolo naplnenie sľubu pani 
starostky, ktorý im dala na súťaži Plameň v Bielom Potoku. 
Sľúbila im, že ak skončia na súťaži prví, skočí do priprave-
nej kade s vodou. Keďže sa dievčenské družstvo umiestnilo 
na prvom mieste, sľub musela splniť. Aby jej však nebolo ľúto, 
že do vody pôjde sama, v kadi skončila aj ich trénerka Paula 
Jarabáková.

DOBROVOĽNÝ HASIČSKÝ 
ZBOR LIPTOVSKÉ REVÚCE –

SME VŽDY TAM, KDE SA 
NIEČO DEJE

�innos� DHZ Liptovské Revúce v roku 2023
•	 17.1.2023 - odstraňovanie stromu z cesty
•	 31.1.2023 - požiar výrobnej haly na Bielom Potoku
•	 9.2.2023 - požiar rodinného domu v Liptovskej Lúžnej
•	 18.2.2023 - odčerpávanie vody z rodinného domu
•	 21.4.2023 – kurz rozšírenej prvej pomoci - naši členo-

via sa zúčastnili povinného preškolenia rozšírenej prvej po-
moci firmou Agel Merea, a.s., kde sme si zopakovali teoretic-
ké aj praktické znalosti prvej pomoci. Už o pár dní sme mali 
možnosť presvedčiť sa, že opakovanie je matkou múdrosti, 

Počas dňa si športový hasičský útok vyskúšali aj naši aktív-
ni dobrovoľní hasiči DHZ Liptovské Revúce. Svoju šikovnosť 
a rýchlosť ukázali aj dorastenky a dorastenci. Celý deň sa vydaril 
a akciu všetci úspešne zakončili penovou párty, dospeláci pokra-
čovali v tanečnej zábave do neskorých večerných hodín.

Touto cestou by sme sa chceli veľmi pekne poďakovať všetkým 
trénerom, trénerkám a členom DHZ Liptovské Revúce, za vydarenú 
Hasičskú sobotu. Rodinným príslušníkom našich hasičov zase ďa-
kujeme za pochopenie, tolerantnosť a obetavú prácu pre našu obec.

Výbor DHZ Liptovské Revúce
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keď nás operačné stredisko vyslalo na pomoc k pracovnému 
úrazu v lese.

•	 7.5.2023 – slávnostná svätá omša na počesť patróna 
hasičov Svätého Floriána

•	 10.5.2023 – úraz lesného robotníka v ťažko dostupnom 
teréne

•	 19.8.2023 – 2. ročník Hasičskej soboty – naše DHZ 
organizovalo druhý ročník Hasičskej soboty v Liptovských 
Revúcach. Všetky zložky nášho DHZ, od najmenších až po 
vyslúžilcov, predviedli, čo sa naučili a urobili bohatý program 
pre všetkých zúčastnených. Pre deti boli pripravené viaceré 
aktivity, rodičia si posedeli pri chutnom jedle a tancovali do 

bieleho rána v sprievode Dj. Sanča. Podujatie sa stretlo s po-
zitívnymi ohlasmi, z čoho sa veľmi tešíme a plánujeme pokra-
čovať tretím ročníkom na budúci rok. 

Keďže staršia generácia hasičov sa nám pomaly vytráca za 
povinnosťami, ktoré s vekom prichádzajú, rozhodli sme sa 
upriamiť svoju pozornosť na deti. Zobrali sme to komplexne 
a na začiatku školského roka 2022/2023 sme začali s prípravou 
detí od 3 do 15 rokov. 

Detské družstvá sú rozdelené podľa veku. Najmenším škôl-
karom – Hasičom Mravčekom, sa venujú dve trénerky – Marika 
Blchová a Zuzana Jurčinová. Sú medzi nimi detičky, ktoré ešte 
nedovŕšili 3 roky, ale aj predškoláci. Stretávali sa vždy v stredu 
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OSLAVY 79. VÝROČIA 
SNP V NAŠEJ OBCI

Každoročne si pietnou spomienkou pri pomníkoch pad-
lých pripomíname výročie Slovenského národného po-
vstania. Tento rok je to už 79 rokov – to je život troch 

generácií, ktoré  zásluhou obetí v 2. sv. vojne mohli žiť svoj život 
v mieri a bez vojnových hrôz. Mnohí si to už neuvedomujú do-
statočne jasne. Akoby čas nielen zmierňoval žiaľ, ale aj zahlá-
dzal v našej pamäti memento vojny, akoby odosobňoval hrdin-
stvo mŕtvych aj žijúcich bojovníkov proti fašizmu.

Slovenské národné povstanie bolo najvýznamnejším revo-
lučným vystúpením Slovákov v doterajšej histórii. Túto udalosť 
si uvedomuje aj SZPB, ktorý stále výraznejšie prízvukuje postoj 
najmä mladých ľudí k histórii vlastnej krajiny, v ktorej SNP sa 
postavilo proti bezpráviu, násiliu, sociálnej spravodlivosti a rov-
noprávnosti všetkých ľudí a národov.

Ťažké vojnové udalosti, veľa utrpenia, bolesti a strachu po-
čas 2. svetovej vojny, zažili aj obyvatelia našej obce.

Nezabúdajme, že mnohí prišli o život ako vojaci, partizáni 
ale aj ako civilní obyvatelia. Svedectvom týchto vyhasnutých 
životov sú ich mená na pomníkoch a pamätných tabuliach.  
V katastri obce máme viacej pamätných miest, ktoré nám pri-
pomínajú tieto vojnové udalosti.

o 16:00 v telocvični, kde sa venovali všeobecnej pohybovej 
príprave vhodnej pre najmenšie deti. Začínali jednoduchými 
povelmi a cvikmi, ktoré tvoria základ pre budúcich športovcov 
a postupne pridávali čoraz náročnejšie pohybové prvky so za-
meraním na hasičský šport. Všetko sa snažili robiť hravou a 
súťaživou formou, aby deti zaujali a pritiahli k láske k športu. 

Staršie deti – Hasiči Plameniaci (6 – 14 rokov) prebrali šta-
fetu po škôlkaroch každú stredu o 17:00. Venuje sa im Igor Ši-
mončič a Miroslav Beďač spolu s dcérou Paulou Jarabákovou. 
Deti sú rozdelené na dievčenský a chlapčenský tím. Tréning 
začínali pohybovou rozcvičkou a postupne pridávali jednotlivé 
úkony patriace k hasičským útokom. Hasiči im vytvorili atrapu 
hasičskej mašiny, na ktorej trénovali svoje zručnosti. Zo začiat-
ku sa deti učili názvy všetkých vecí, s ktorými pracujú (prúdni-
ca, savica, kôš, atď...), ďalej viazali uzly, rozhadzovali a zmotávali 
hadice a zároveň sa pripravovali na súťaž. 

Ich prvá súťaž sa konala 22.4.2023 v Likavke, kde sa dievča-
tá umiestnili na krásnom druhom mieste. Prvé medaily a pohár 
ich motivovali natoľko, že 24.6.2023 na súťaži v Liptovskej Osade 
obsadili dievčatá prvé a chlapci druhé miesto. Nadšenie bolo ob-
rovské ako u detí, tak aj u trénerov. Nič nepoteší trénera viac ako 
radosť svojich zverencov z úspechu. 

Úspešní sú aj naši dorastenci. Tím sa venujú Miroslav Be-
ďač, Igor Šimončič, Patrik Pavčiak a Maroš Macík,

Svoju cestu začali už v roku 2017. Ako to väčšinou býva, 
nemali zo začiatku na ružiach ustlané, ale po poctivých tré-
ningoch prišli vytúžené úspechy.

Prvé víťazstvo dosiahli 21.5.2022 na domácej pôde v Lip-
tovských Revúcach, kde postúpili na krajské kolo. Tam zožali 
úspech a obsadili krásnu tretiu priečku. 

Dorastenci sa postupne vypracovali a v roku 2022 začali 
súťažiť v Turčianskej lige. Turčianska liga mladých hasičov je 
celookresná viackolová súťaž s cieľom osloviť mládež, učením 
a poznávaním súčasnej problematiky Ochrany pred požiar-
mi a vychovať adekvátnych nástupcov dobrovoľných hasičov. 
Na súťaže chodili každý týždeň do dedín v Turci, kde začínali 
s útokmi, neskôr po prestávke so štafetovým behom, streľbou 
a viazaním uzlov. Na konci sezóny obsadili štvrté miesto z cel-
kového počtu dvadsiatich družstiev. 

Počas zimy trénovali v telocvični nasucho a keď sa vonku 
oteplilo, presunuli sa na ostré tréningy 3x do týždňa na školskom 
ihrisku. 

Tento rok sa zapojili do regionálnej hasičskej ligy Spiš 
(RHLS), kde si zmerali sily s úspešnými ligovými družstvami, 
ktoré patria medzi najlepšie na Slovensku. 

Doterajšie úspechy našich dorastencov:
•	 21.5.2022 – Liptovské Revúce 1. miesto
•	 11.6.2022 – Lisková – Krajské kolo súťaže hry Plameň 

2022 – 3. miesto
•	 18.9.2022 – Diaková – Turčianska liga – 4. miesto
•	 24.6.2023 – Martinček – 95. výročie založenia DHZ 

Martinček – 1. miesto
•	 26.8.2023 – Bijacovce – RHLS, 1. miesto z neligových 

družstiev
•	 2.9.2023 – Liptovská Lúžna – 1. miesto
Počas letných prázdnin hasiči neoddychovali, deti a doras-

tenci pokračovali v tréningoch aj keď v trochu uvoľnenejšom 
režime. Najmenší škôlkari sa zamerali na vzdelávaciu činnosť a 
v rámci krúžku spolu s rodičmi trávili spoločný čas v prírode, 
vozili sa na koníkoch a taktiež navštívili 2 zložky Integrovaného 
záchranného systému – stanicu Hasičského a záchranného zboru 
v Ružomberku a Rýchlej zdravotnej služby v Liptovskej Osade. 

Aj takto môže vyzerať aktivita v DHZ.
Nie je to len o hasení požiarov, zvládaní povodní či úspeš-

ných útokoch na súťažiach, ale najmä o priateľstvách, zodpo-
vednosti, spoločných zážitkoch a radosti z toho, čo robíme a 
máme radi. Čo sa zaseje v malom detskom srdiečku, bude poti-
chučky rásť celý život až vyrastie v silný strom. 

My tréneri sme na naše deti aj dorast veľmi hrdí, že reprezen-
tujú naše DHZ v najlepšom svetle a robia dobré meno Liptov-
ským Revúcam. Veríme, že nadšenie a chuť posúvať sa dopredu 
deti neopustí a my budeme pokračovať v tréningoch aj naďalej. 

„Deti sú neskutočne dôležité. Oni sú budúcnosťou sveta.“ - 
(Elton John)

Bc. Zuzana Jurčinová, 
DHZ Liptovské Revúce
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KLADENIE VENCOV 
K POMNÍKU SNP

Slovenský zväz protifašistických bojovníkov v spolupráci 
s Obecným úradom si 28. augusta uctil pamiatku pad-
lých v 2. svetovej vojne položením vencov k Pomníku 

padlých hrdinov SNP v Strednej Revúcej. Pietneho aktu sa zú-
častnili zástupcovia obce, členovia ZO SZPB, hostia z oblastné-
ho výboru SZPB v Ružomberku, žiaci ZŠ s MŠ, ako aj niektorí 
ďalší občania našej obce. Po zaspievaní slovenskej hymny pred-
niesli žiaci Vivien Lazíková a Jakub Lazík báseň Partizánska 

pieseň. Slávnostný príhovor sme si vypočuli od pani starostky 
Mgr. Jany Šimovej. Predseda oblastného výboru, pán Róbert 
Fajta, sa vo svojom prejave zameral na všeobecné a predsedníč-
ka miestnej organizácie, Mgr. Marta Mastišová, na konkrétne 
udalosti, ktoré sa udiali počas SNP v našej obci. Vo všetkých 
príhovoroch i v myšlienkach prítomných rezonovala túžba po 
slobodnom a mierovom živote medzi národmi. V závere piet-
neho aktu zaznela oslavná pieseň revúckeho spevokolu Letia 
vánky, za doprovodu nášho harmonikára Mgr. Juraja Kučeru. 
Partizánsku pieseň Tichá noc si zaspievali všetci prítomní toh-
to slávnostného podujatia, ktorí boli následne pozvaní na malé 
občerstvenie do Kultúrneho domu.

VÝSTUP DO SEDLA 
PLOSKEJ

Oslavy SNP sú už tradične spojené s masovou akciou 
výstupu do sedla Ploskej. K pamätnej tabuli boli 26. 
augusta položené vence zástupcami obce a našej ZO 

SZPB. Prítomných privítal podpredseda Ing. Miroslav Gazda-
rica, slávnostný príhovor predniesla starostka obce Mgr. Jana 
Šimová. Všetci zúčastnení tohoto výstupu si spoločne zaspie-
vali hymnu, partizánsku pieseň a trampské moravské piesne. 
Na výstupe ani tohto roku nechýbali hostia z Moravy. Účastníci 
výstupu sa zapísali do obecnej kroniky a následne dostali od 
obecného úradu spomienkové tričká s logom 49. výročia vý-
stupu na Ploskú a 79. výročia SNP. Potešili sa aj občerstveniu v 
podobe piva a kofoly od našej pani starostky.

Výstup do sedla Ploskej však nie je jedinou akciou usporiada-
nou pri príležitosti výročia SNP. Outdoor klub Čierny Kameň v 
spolupráci s obcou Liptovské Revúce, chatou Horec a Horskou 
záchrannou službou so sídlom na Donovaloch usporiadali v na-
šej obci už siedmy ročník behu hrdinov SNP Vertikál Ploská. Beží 
sa z Vyšnej od chaty Horec 5,2 km až na vrchol Ploskej, prevýše-
nie je 825m. V obci taktiež prebieha každoročne pri príležitosti 
spomienky na SNP tenisový turnaj.

Všimnime si však bližšie históriu tradičných výstupov do sed-
la Ploskej. Prvý výstup sa uskutočnil v roku 1974. To bolo 30. 
výročie SNP. Miesto pre vybudovanie pamätnej tabule navrhli 
vojaci z posádky v Liptovskom Mikuláši s veliteľom pplk.Tomá-

šom Srpoňom. Oni potom oslovili vtedajšieho predsedu MNV 
v Liptovských Revúcach Cyrila Vaľka, predsedu základnej orga-
nizácie Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov Floriá-
na Kalatu a zapojili sa aj mládežníci z Ružomberka, konkrétne 
z Bavlnárskych závodov Vladimíra Iľjiča Lenina. Títo všetci sa 
zaslúžili o vybudovanie spomínaného pamätného miesta a za-
čali organizovať každoročné výstupy. Tohto roku to už bol teda 
49.výstup. Pravidelne sa ho zúčastňujú aj niektorí členovia býva-
lej vojenskej posádky v Liptovskom Mikuláši a zastúpenie majú aj 
spomínaní členovia SZM z BZVIL v Ružomberku. Na niektorom 
z tých prvých výstupov sa zúčastnil aj Andrej Josifovič Makaren-
ko, partizánsky veliteľ oddielu Pobieda, ktorý pôsobil počas SNP 
v našej obci a okolí. Veliteľský štáb mal najprv v Strednej Revú-
cej v rodinnom dome nášho občana Ondreja Majzeľa. Neskôr po 
potlačení povstania presťahovali štáb do bunkra v Žiaroch pod 
Rakytovom. Naši občania Liptovských Revúc vtedy veľmi pod-
porovali partizánov. Nosili im jedlo, posielali správy o pohybe 
Nemcov v obci, varovali pred hroziacim nebezpečenstvom.

Sme veľmi radi, že táto tradícia trvá už roky a teší sa veľkému 
záujmu nielen našich občanov, ale aj cezpoľných. A niektorí bý-
valí vojaci z Moravy (z posádky v LM) sú tu ako doma.

Čo krvi sfarbilo už históriu
a koľko armád padlo do hrobov.
No pomníky hrdinov večne žijú s nami
a v každej krajine sú ozdobou...

Základná organizácia SZPB Liptovské Revúce,
 Mgr. Marta Mastišová
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LETNÝ DETSKÝ TÁBOR

V auguste sa po dlhšej prestávke konal v našej obci farský 
detský tábor. Tentokrát denný. Na tábore bolo 34 detí, 
nielen z našej farnosti. Boli rozdelení do štyroch tímov 

– Radosť, Priateľstvo, Dobro a Pomoc. Každý tím si vytvoril 
plagát so svojim názvom a menami kamarátov, ktorí k nemu 
patria. 

Myšlienka, ktorá nás sprevádzala pri príprave tábora, aj po-
čas neho bola: “Radosť rastie rozdávaním.” A radosti sme počas 
týždňa zažili naozaj dosť. 

V pondelok sme sa naučili veľa o živote včiel a starostlivos-
ti o ne. Mohli sme sa tiež obliecť do včelárskej kombinézy. Už 
vieme, že včelárstvo nie je ľahká práca a aké sú včielky pre náš 
život dôležité. Nebolo nám všetko jedno, keď sme mali pred se-
bou včelí úľ s tisíckami včiel – na šťastie boli za sklom. Na záver 
sme sa zabavili na divadielku “O troch prasiatkach” a mohli si 
vytvoriť krásne diela z hliny. Tento krásny deň pre nás pripra-
vila rodina Martinovičová so svojimi kamarátmi zo Stopka o.z.. 
Veľmi si to vážime a ďakujeme.

Počas táborového týždňa nechýbala jazda na koni, ukážky 
prvej pomoci s praktickým nácvikom a ukážky práce horskej 
záchrannej služby. Záchranný systém doplnili naši hasiči, ktorí 
nám v piatok na rozlúčku pripravili na farskom ihrisku penu 
a my sme sa v nej poriadne vyšantili (maminky mali čo prať :)). 

Nechýbalo ani prekvapenie. V podobe hľadania pokladu v 
Šturci. Tu nám náš rodák, horský záchranár Ivan Kutaj, pripra-
vil trochu, vlastne trochu viac adrenalínu – zipline. Zlaňovanie 
ponad vodopád v Šturci vyzeralo na prvý, aj druhý :) pohľad 
zaujímavo. Najzaujímavejšie to bolo pri pohľade zhora, no a 
predstava, že cesty späť nieto bola zaujímavá. Hrdinsky sme to 
úspešne zvládli a prežili :). 

V stredu sme mali autobusový výlet spojený s plavbou na 
Oravskej priehrade a prehliadkou Slanického ostrova. Na záver 
výletu sme navštívili Rio de Klin – sochu Ježiša Krista a v miest-
nom kostole sme slávili svätú omšu. 

Vo štvrtok bola v pláne turistika na Marčekovo s našim 
ujom Mirkom – takto ho všetky deti volali (Ing. Miroslav Sani-
ga, CSc.). Bol to vzácny deň so vzácnym človekom. Rozpráva-
nie, krásne slová, vtipné príbehy a myšlienky uja Mirka nadchli 
každého z nás. Ako prevenciu pred medveďom :) si so sebou 
vzal aj bič. Bonusom, ktorý sme si užili bolo, že každý z nás 
mohol skúsiť plieskať bičom. Len niektorým sa to však podarilo. 

Vo štvrtok po večernej svätej omši bola spoločná opekačka 
s rodičmi. Po nej nasledovala rozlúčka a hurá na prespávačku 
na fare :). Spacák, obľúbený plyšák a spí sa až do rána. To bolo 
dobrodružstvo pre každého.

Počas celého tábora sme nezabúdali ďakovať Bohu. Nezabú-
dame na to, že On nám daroval tento milostivý a radostný čas. 
Naučili sme sa nové piesne, ukazovačky, ktoré sme potom spie-
vali na svätých omšiach. 

Ďakujeme všetkým, ktorí nám pomohli pri príprave a prie-
behu tábora. Ďakujeme našim tetám kuchárkam za výborné 
jedlo, ktoré všetkým veľmi chutilo.

Veľká vďaka patrí nášmu duchovnému otcovi Mgr. Mare-
kovi Forgáčovi za sprevádzanie, čas, ústretovosť, trpezlivosť 
a možnosť zažiť krásnych päť dní v priestoroch fary.

Bol to požehnaný čas plný radosti a priateľstva. Už teraz sa 
tešíme na ďalší rok :).

PhDr. Kvetoslava Drozdíková
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VIANOČNÁ BESIEDKA 
A PRÍCHOD MIKULÁŠA

Nastal príjemný predvianočný čas a deti v základnej 
škole a materskej škole z Liptovských Revúc si pripra-
vili pre všetkých občanov našej obce spoločnú vianoč-

nú besiedku a vystúpili na pódiu kultúrneho domu.
Deti predviedli svoje talenty v podobe vianočných básni-

čiek, piesní, hudobných skladieb, ktoré hodiny strávili nacvi-
čovaním, učením sa svojho textu, tanca, či skladby. Na via-
nočnej besiedke všetkým ukázali, že v našej škole sa okrem 
odratúvania posledných minút do zvončeka dejú veľmi zau-
jímavé veci.

Aká by to bola vianočná besiedka bez príchodu Mikulá-
ša. Deti netrpezlivo čakali na príchod Mikuláša, ktorý prišiel 
v sprievode čerta. Samozrejme, že naše deti boli celý rok dob-
ré, poslúchali rodičov a Mikuláš ich mohol obdarovať malých 
balíčkom sladkostí. 

Po vystúpení našich malých umelcov pred budovou kul-
túrneho domu pokračovali vianočné trhy. Pri stánkoch rozvo-
niavali vône kulinárskych dobrôt ponúkaných v jednotlivých 
stánkoch. Na cigánskej pečienke, palacinkách, langošoch, va-
renom vínku, hriatom, vianočnom punči a iných dobrotách  
si pochutnávali návštevníci vianočných trhov z celého okolia. 
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ÚRADNÉ HODINY 
POČAS SVIATKOV
Pondelok	 25.12.2023 1. sviatok vianočný zatvorené
Utorok 	  26.12.2023 2. sviatok vianočný zatvorené
Streda	  27.12.2023 zatvorené
Štvrtok	  28.12.2023 zatvorené
Piatok	  29.12.2023 zatvorené

V prípade potreby kontaktujte na telef. čísla:

+421 905 237 774 starostka obce
+421 940 625 002 matrika
+421 907 331 449 matrika

Z NAŠEJ MATRIKY
Narodenia:  	
1.	 19.02.2023,  Amália Kutajová, č. 733
2.	 24.03.2023, Olívia Fašiangová, č. 651
3.	 13.04.2023, Jakub Danček, č. 784
4.	 19.05.2023, Alexej Klváček, č. 662
5.	 20.06.2023, Oliver Kmeť, č. 531
6.	 23.06.2023, Dominika Korčeková, č. 551
7.	 27.06.2023, Šimon Handák, č. 138
8.	 09.09.2023, Lukáš Lupták, č. 70
9.	 29.10.2023, Patrícia Húšťová, č. 556
10.	 30.11.2023, Adam Mastiš, č. 571
11.	 10.12. 2023, Eliška Gazdaricová, č. 417

Sobáše:		
1.	 24.02.2023, Zuzana Poláková a Oliver Korček
2.	 22.04.2023, Kristína Socháňová a Patrik Kurilla
3.	 06.05.2023, Nikola Zrubáková a Samuel Skrbek
4.	 13.05.2023, Paula Beďačová a Štefan Jarabák
5.	 09.06.2023, Stanislava Rubická a Rastislav Láska
6.	 22.07.2023, Katarína Kubalová a Michal Chamaj
7.	 12.08.2023, Zuzana Švecová a Róbert Kura
8.	 09.09.2023, Miroslava Haličková a Dušan Lazík

Úmrtia:		
1.	 10.05.2023, Marta Sanigová, 71-ročná, č. 470
2.	 17.09.2023, Ján Targoš, 69-ročný, č. 283
3.	 19.09.2023, Tomáš Hornyak, 36-ročný, č. 629
4.	 31.10.2023, Ján Kubalík, 72-ročný, č. 325
5.	 01.11.2023, Vincent Danček, 83-ročný, č. 598
6.	 05.11.2023, Ján Miško, 83-ročný, č. 501

VERTIKÁL PLOSKÁ 2023

Dňa 26.8.2023 sa uskutočnil 7. ročník behu do vrchu Ver-
tikál Ploská. Tento beh organizuje Outdoorklub Čierny 
kameň, spolu s obcou Liptovské Revúce a chatou Horec. 

Na štartovú čiaru sa v horúci a dusný augustový deň posta-
vilo spolu 49 bežcov v hlavných kategóriách. Ako obvykle ich 
čakala trať o dĺžke 5,2 km s prevýšením 825 m. 

Popri hlavných kategóriách sa uskutočnil aj detský beh. Deti 
do 6 rokov pretekali na trati dlhej 200 metrov, deti od 6 do 9 
rokov na trati s prevýšením 100 m na záver „ Balovie dolinky“. 

Výsledky: 
Celkové výsledky
1.	 Vierik Ján	  Liptovská Osada  0:40:09,06
2.	 Dlhovič Branislav Ružomberok  0:41:01,65
3.	 Hraško Miroslav	  Zvolen  0:41:27,76 
Ženy
1.	 Imrichová Dagmar   Limbach  0:54:30,43	
2.	 Klobušiaková Michaela   Bobrovec  0:57:04,23
3.	 Salajová Denisa	  Stankovany  1:02:27,48	

Najrýchlejší Revúčan
1.	 Saniga Jozef   0:47:19,30
Nájrýchlejší z HZS 
1.	 Szigety Peter  0:45:26,54
Deti do 9 rokov: Oliver Gazdarica

Ján Madliak


